



登封农民有福啦!

高碳基土壤修复肥增收农作物



烟农查看烟叶生长情况

农民考察,农作物长势喜人

“你看,这烟叶长得真大,还没有虫害,长势真好。”石道乡范庄的胡海丰女士指着已经一米多高的烟,对自己的丈夫说道。原来,当天下午,来自君召乡、大金店镇等地的几十名烟农来到白沙湖畔,实地考察使用高碳基土壤修复肥的农作物长势。而现场看到农作物的农民都是满脸欢喜,似乎这就是自家的农田。

“这就是使用高碳基土壤修复肥的作用,看这烟叶摸上去柔软且有弹性,烟叶也不会有病害,关键是成熟以后的烟叶不容易碎。”君召乡宋沟村民王丙和现场当起了讲解员。原来王丙和在村里也种了几十亩烟,使用的也是高碳基土壤修复肥,所以此次考察,跟随而来的他把自己使用该肥料的经验,滔滔不绝地讲给现场农民。

7月9日,正值盛夏季节,宣化镇白沙湖畔,闷热的气息,让人汗如雨下。但是,一眼望去,百亩烟田,一派生机勃勃,让人好不欢喜。还有那一棵棵长势良好的红薯,以及又圆又大的西瓜。为什么这里的农作物如此喜人?正是因为土壤里使用的是高碳基土壤修复肥。

登封播报 刘俊苗 刘少利 文/图

高碳基复合肥 农民的增收剂

考察现场,河南惠农土质保育研发有限公司基地董事长袁占军招呼大家品尝使用高碳基土壤修复肥种出的西瓜。“这瓜可真甜,有小时候西瓜的味道。”众人边吃边说,享受直沁心尖的甜味。

“我们这种西瓜不容易吃到,不上化肥和农药,用的是高碳基土壤修复肥种植,口感是相当得好。”袁占军给大家解释道。

据了解,河南惠农土质保育研发有限公司研制出的高碳基土壤修复肥,是使用农作物秸秆经过碳化等一系列处理生产出来的。

“我们是经过近20年的研究,才生产出这种绿色无污染的高碳基复合肥。高碳基土壤修复肥含有有机物、腐殖酸、多糖等物质,不仅能充分发挥肥效,还能改善土壤状况。”该公司聘任的河南农大教授博士生导师刘国顺说,该修复肥可使农作物增产10%~20%,能增加农民的收益。

嵩山论坛生态文化示范区 景观大道设计方案经过论证

昨日,记者从登封市文管委了解到,嵩山论坛生态文化示范区景观大道工程道路设计方案在郑州经过专家论证。专家们结合登封山区实际,从方案的前瞻性、交通功能、海绵城市打造等方面,对方案进行指导论证,加快文化旅游融合发展,助推嵩山论坛生态文化示范区建设。经过专家广泛讨论论证后,已基本确定初步设计方案,力争7月底前通过专家论证,8月底前基本完成项目前期工作,确保年内全面开工建设。

登封市公车 首场拍卖会火爆收官

7月9日,登封市公务用车制度改革处置车辆首场拍卖会,在登封市武都大酒店二楼会议室准时开拍。首辆竞拍车辆为2016年1月注册登记的现代HB7200A,起拍价位3700元,经过多轮竞拍,最终以28000元成交,参与竞拍的市民情绪高涨,起拍价最高的现代从7800元拍到30000元,成为此次拍卖会的“标王”。

本次拍卖会实际拍卖车为120辆,成交率为100%。总成交价为119.32万元,比起拍价41.948万元多出77.372万元,溢价率为184%。

登封播报 孙淑霞

登封市卫计委 举办地方病防治知识讲座

近日,登封市卫计委组织市卫生防疫站专家到君召乡卫生院为辖区居民开展了一场地方病防治知识讲座。专家在讲座中运用大量的视频资料、生动的语言、典型的案例,对碘缺乏病、地方性氟中毒、布鲁氏菌病等防治知识进行了具体的讲解,并在讲座后发放了《地方病防治知识调查问卷》。通过本次知识讲座,提高了辖区居民地方病防治知识的知晓率,增强了居民自我保健意识和自我防范能力。

登封播报 孙淑霞 通讯员 刘晗

宣化镇以“两学一做” 落实“主体责任深化年”

近日,登封市宣化镇召开关于从严治政主体责任深化年工作讲评会。会上,各相关人员对上半年工作作了述职述廉报告。宣化镇党委书记景晓明结合“两学一做”学习教育工作及全面从严治党,针对“主体责任深化年”工作强调:抓好党风廉政建设,严格执行廉洁自律各项规定。进一步加强对所属人员的管理和监督,进一步严肃工作纪律。结合“两学一做”学习教育工作,抓党建促扶贫。以“两学一做”为契机,促进全镇各项事业深入开展,进一步推进精准扶贫工作有效开展。

登封播报 刘少利

周末,一起去参加 爱护嵩山环保活动吧!

近日,记者从登封市志愿者协会了解到,为了保护嵩山环境,志愿者协会每周六、周日上午8点,都会在音乐大典玉皇沟路口,举行发放垃圾袋以及在玉皇沟捡拾垃圾活动。“我们想尽自己的能力,让嵩山变得更靓丽,同时希望有爱心的志愿者及路过登山的驴友,也能积极参加我们的活动,为嵩山奉献一份力量。”志愿者豫华伟说。爱护嵩山,保护环境,应该每时每刻,从每个人做起。

登封播报 刘俊苗

比利时中学生夏令营来到了中国

感受武术魅力,体验中华文化



营员学习少林功夫

7月10日晚上,登封市鹿鸣山庄迎来了2016“汉语桥——比利时中学生夏令营”。来自比利时的35名师生,以及嵩山少林武术职业学院的学生志愿者,河南省汉办主任徐恒振,嵩山少林武术

职业学院副院长刘海超、院长助理刘少勇等领导参加了开营仪式。

记者了解到,本次活动由国家汉办和孔子学院主办,嵩山少林武术职业学院与河南省汉办共同承办,旨在增进中

国与比利时两国青少年的国际交流,促进比利时青少年对中国语言文化的了解,进一步推动汉语教学在比利时的开展,更能使两国的友谊源远流长。

开营仪式后,营员们观看了由嵩山少林武术职业学院“武林汉韵”巡演团表演的文艺节目,精彩的表演赢得了比利时师生阵阵热烈掌声,特别是《少林功夫动物》节目更是引人入胜,营员们纷纷踊跃上台与演员们互动学习,现场一片沸腾。营员们纷纷表示,武术表演让人感觉非常震撼、非常神奇,也让他们对本次夏令营活动充满了期待。在随后的10天时间内,营员们将在嵩山少林武术职业学院师生志愿者的带领下,学习少林功夫、中华才艺、汉语和书法,参观少林寺、嵩阳书院,观看音乐大典,亲身感受武术魅力、体验中华文化的奥妙。

登封播报 李剑 文/图

嵩管委三审景区三年发展计划

提升景区功能 提高服务质量

大美嵩山本就风景秀丽,是许多人向往的地方,但为了持续提升景区功能,近日,嵩管委召开联席会议,三审景区三年发展计划。

好的景区服务质量,是为游客留下深刻印象的第一步。会上,围绕景区服务质量提升工作开展讲述。未来围绕生态文明建设,打击违章建筑,开放创新经营管理,把大嵩山最精华、最美的亮点展现出来。并要求工作人员

充分认识景区提升的重要性,提高站位,重新审视嵩山景区,用现代化技术统揽景区。

同时,为了全面提升景区的服务质量,嵩山景区公安分局重点部署提升景区服务质量推进工作。且在景区附近农家宾馆、农家饭店等地方,抓捕多起违法行为,违法嫌疑人多以低价收取游客财物,谋取私利,采取绕道规避景区正常管理的形式,将无票游客从小路送

进景区内,扰乱公共场所秩序。

据了解,自7月份以来,嵩山公安分局共行政拘留3人、行政罚款3人、行政拘留并处罚款1人,追补景区门票35张,查扣违章行驶车辆7台、摩托车1辆,以及批评教育60余人等。

嵩山景区的多项措施,提升了景区内的服务质量,为广大游客创建了一个和谐稳定的游玩环境。

登封播报 刘俊苗 通讯员 王喜娜